



今日潍坊

73 | 357033 | 845
关注 | 粉丝 | 微博

有什么新鲜事想告诉大家?

齐鲁晚报今日潍坊官方微博: <http://weibo.com/jinriweifang>
<http://t.qq.com/jinriweifang>

本报1月7日报道,12月20日和29日两场大雪之后,市区道路湿滑异常,尽管雨雪天气过去很长时间了,但城区仍有不少路段,尤其是辅道结冰现象依然比较严重,厚厚的冰层如同“溜冰场”,市民直呼“来溜冰吧”。

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

发布

听听
市民关心啥体彩公益金
分配管理

@高山飞燕: 多年来,体彩公益金在支持全民健身、奥运争光计划等领域做出了积极的贡献,但从实际情况看,体彩公益金发挥重大作用的同时,也存在一些分配管理方面的问题,亟需引起重视,并切实加以规范。

垃圾分类处理

@酌酊大醉行: 记得上世纪五六十年代回收废品的情景:牙膏皮攒起来回收,橘子皮用来制药,生物垃圾用来做堆肥,废布头,墨水瓶等等都能得到再利用。在逐渐富裕的今天,我们垃圾分类回收,不只是保护环境的自觉意识和行动,更是为了保护我们子孙安身立命的土地、森林和河流。

记者
跑两会

@Li-晓东: 两会现场,提案组里那种安静的紧张,让人进去都不敢说话。电脑、打印机、文件、水杯,简单的办公环境,审查的却是最有分量的提案。宣传组里,全是各大媒体记者们忙碌的影子。两会的后勤,着实像个战场。

本报记者 李晓东
微博播报

@朵总: 早上8点30,和同事一起奔跑在赶往两会会场的路上,希望今天采访委员能够顺利。顺便说下,辅道上的冰面真的很难走,一路滑。

本报记者 李小凯
微博播报

@桃小说: 参与两会报道已经两天,政协和人大也先后开幕。然而,限于负责的采访内容与会场并无关系,至今也未能进入会场。庆幸会后能够采访很多优秀的政协委员。他们的提案与我们平时的报道内容,在很多方面非常的接近,同样关注民生,同样关注基层的声音。向敬业的政协委员致敬。

本报记者 赵松刚
微博播报



政协委员王燕



政协委员王泳亮

政协委员王燕:

近来,极端恶劣天气时有发生。目前,我市城市公用设施建设和城市管理还比较薄弱,面对出现突发自然灾害的应对机制还有待健全和完善。表现在:1、遇暴雪天气靠包段的环卫工人,力量薄弱、效率低;2、车多、人多,遭遇暴雨雪等恶劣天气险情多;3、随着城市高层楼宇的增多,遮光严重,道路积雪多日结冰,交通事故频发。

政协委员王泳亮:

今年大雪两度降临我市,积雪清除不及时造成道路湿滑,遭遇降温天气则道路变冰场,给市民和车辆出行造成了严重影响,由此引起的交通事故频发,人员伤害、车辆损伤等经济损失不可低估。建议建立健全积雪清扫长效机制,同时建议我市制定并实施城市积雪清扫条例。

看看
委员提些啥

●建议:

- ①完善应对突发恶劣天气危害机制,配备应急处置人员。
- ②市财政出资配备必要的除雪或排涝装备,解决影响人们的日常工作、生活问题。
- ③制定并实施城市积雪清扫条例,划分清扫范围,制定清扫标准和要求,制定奖惩措施,加大监督力度。

●微博讨论:

@潍坊交警:【雪天行车注意事项】

冬季冰雪天气给行车安全带来的影响可是不小。在雨雪天气或路面结冰的条件下行车,路面附着系数减小,车胎相对容易打滑,这就给驾驶员的安全行车带来了诸多的困难。因此,正确掌握冰雪路面驾驶注意事项就显得尤为重要。现在潍坊已经降雪结冰了,这驾驶技巧你准备好了吗?

@dong-hn: 北京到威海,正常情况开8小时,今天开了13个小时,堵车、道路结冰、下雪全赶上了,太刺激了。全程就数

潍坊境内高速路面像镜子一样全是冰,简直是对司机和乘客生命的不负责任,不要说客观原因,一过烟台界就弄得冰雪全干干净净,连应急车道都没有冰雪。

@透析医师: 雪后路面结冰,今日上班途中看到多起事故,公共汽车减少班次,拥挤不堪,给潍坊的市民出行带来很大麻烦!

@长智集成: 突如其来的大雪考验着市政管理部门的应急处置能力。最近几天因路面结冰而导致了许多起交通事故,貌似相关部门交了一张并不漂亮的答卷呀。

@两会微现场



◀7日下午,在经济组讨论会现场,政协委员们正在认真记录。

▼7日,在潍坊十六届人大二次会议现场,一名政协委员正在用相机记录会场。

本报记者 吴凡 摄



本报6日报
道《停车难成了此次两会的提案热点》,记者
对潍坊停车难
现状做了调查。除此之外,多名政
协委员还对打车难以及个别路段
和单位附近的停车难题提出了解
决方案。

@政协委员刘焜东: 打车难的主要原因一是出租车的数量少,二是在交通高峰时段出租车的运营收益过低。对此建议收取“等时费”和提高交通高峰阶段收费标准,同时建立出租车统一调度呼叫系统,并适当降低出租车服务管理费。

@政协委员曹春: 阳光大厦及审批中心的停车问题。车位不能满足私家车和来审批大厅办事人员车辆停放要求,上班时间东方路、东风街路段两侧都成了停车场,乱停乱放严重影响了交通和政府形象。建议:想方设法扩展停车面积。